



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 11, de 20 de janeiro de 2025

Retificação nº 01 do Edital nº 07, de 15 de janeiro de 2025

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a primeira retificação do Edital nº. 07, de 15 de janeiro de 2025, referente ao Processo Seletivo com vistas ao provimento de vagas no Curso de Pós-graduação Lato Sensu em Geoprocessamento, oferecido na modalidade à distância, por meio do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), com ingresso previsto para o primeiro semestre de 2025.

1. Retificar item 3.2, passando a constar com a seguinte redação.

Quadro 1

| 30 vagas por pólo | | |
|--------------------------|------------------------------------|-------------------------|
| Ampla Concorrência | Pretos(as), pardos(as) e indígenas | Pessoas com deficiência |
| 21 | 6 | 2 |

LEIA-SE:

Quadro 1

| 30 vagas por pólo | | |
|--------------------------|------------------------------------|-------------------------|
| Ampla Concorrência | Pretos(as), pardos(as) e indígenas | Pessoas com deficiência |
| 22 | 6 | 2 |

2. Seguem inalteradas as demais disposições do Edital nº. 07, de 15 de janeiro de 2025.

Fernanda Alves de Santana

Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação Substituta

Portaria nº 1.272 de 18 de agosto de 2022, DOU 19/08/2022

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Fernanda Alves de Santana, PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO - RET-PROPE** em 20/01/2025 10:11:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/01/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 651938
Verificador: bd0389fc31
Código de
Autenticação:

